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THE ROTHSCHILD BLOODLINE

13 BLOODLINES OF THE ILLUMINATI

THE ROTHSCHILDS

A CONTINUATION OF ARTICLES ON THE TOP 13 ILLUMINATI FAMILIES

INTRODUCTION

by Fritz Springmeier

The Rothschilds are one of the most well-known of the thirteen families. David J. Smith
of Portland was asked to prepare an article on the Rothschilds for this newsletter. His
article follows this introduction. Satan’s selective breeding program has been
continuing down through the ages hidden from the eyes of the public. One of the most
powerful Rothschild bloodline families in America are the Springs. The Springs were
originally the Springsteins when they came to America in the mid-I 1700s and settled in
NY and NJ. They later changed their name from Springstein to Springs to hide their
identity. Leroy Springs was hired by LC. Payseur. Now most American’s have to ask,
who is L.C. Payseur? One of the most secret and most powerful families in North
America has been the Payseurs. They have been so powerful that they could hide their
wealth and power, and use other Satanic families as proxies.

The Payseurs are part of the 13 top Illuminati family. The first Payseur to come to
America was the former crown prince of France Daniel Payseur (1785-1860). He came
over about 1805 to the U.S. and married Susannah Kiser c. 1814. They had two boys
Adam and Jonas (1819-1 884). Jonas married Harrietta Smith and they had Lewis
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Cass Payseur (1850-1939). It was this Lewis Cass Payseur who hired the Rothschild
bloodline of the Springs to run a number of the Payseur’s companies. The Payseurs
were one of the original big railroad families along with Issac Croom and William H.
Beatty. Isaac Croom’s wife was a sister of William Beatty’s, so the reader can see how
all these elite bloodlines intertwine. Remember that LC. Payseur hired Leroy Springs to
operate a host of his companies. Leroy Springs father was A.A. Springs and A.A.
Springs was the secret father of Abraham Lincoln.

In 1808, Nancy Hanks, of the lineage of the McAdden Scottish family visited some of
her famIly at Lincolnton, N.C. Nancy Hawks visited the Springs family and that is when
A.A. Springs impregnated her, and her child when born was named Abraham Lincoln.
Abraham Lincoln’s Rothschild blood was kept very secret, but he did grow up to be a
famous lawyer, a secret leader of the Rosicrucians, and President of the United States.
It is believed from the evidence that the establishment conspiracy concocted the
person of Thomas Lincoln out of thin air. The actual early history of Abraham Lincoln is
shrouded in myth and mystery, and as one encyclopedia puts it, "We know little about
the family of his mother, Nancy Hanks Lincoln." While a lawyer, Abraham Lincoln had a
sexual liaison with Elizabeth who was the illegitimate daughter of German King
Leopold, who is also of elite blood lineage.

Abraham Lincoln and Elizabeth had two twin daughters Ella and Emily in 1856 who
were adopted out. Lincoln in fact had a fairly large number of illegitimate children. Now
A. A. Springs, who was both the biological father of Leroy Springs and Abraham
Lincoln left an enormous amount of land in what is now Huntsville, AL to his son
Abraham Lincoln. Huntsville, AL by the way has become a hotbed of NWO activity.
Some of the mind-control research the intelligence community has been conducting
has been done at Huntsville. The Rothschilds even named one of their boys after
Abraham Lincoln, his name was Lincoln Rothschild. Although Abraham Lincoln
secretly had powerful occult blood, he was a great man in his own right.

And just like JFK, he had the strength of personality to refuse to bow to the Illuminati’s
instructions. Lincoln refused to go the path that his distant European International
Banking Rothschild relatives wanted for the United States. The Illuminati goal had
been to split the U.S. into two easier to control nations. And just as with JFK, who also
came from a top 13 family, a large scale conspiracy Involving many government
officials including the Secretary of Defense was put into place to assassinate Lincoln.
There are numerous indications that show that the Rothschilds were in part behind the
assassination of Lincoln. Some of the men who worked for the Payseurs of the 13th
top family were Andrew Carnegie, J.P. Morgan, the Vanderbilts, Giftord Pinnchot, and
John D Rockefeller. These men were selected to run Payseur companies because they
belonged to the satanic elite.
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The Leroy Springs family got Payseur family companies in the early 1920s. It was
Leroy that managed to get the Rothschild’s involved with the Federal Reserve. Two
companies that have come out of the Payseur’s old Lancaster Manufacturing Co. ins
Weyerhaeuser and Crown-Zellerbach. I have long know these were companies tied to
the elite, but it wasn’t until i found the secret Payseur family at the very top of these
companies that I really understood the full story. The Payseurs have gone to extreme
lengths to corrupt government documents, such as courthouse records. They have
hidden the births of many of their descendants, and have covered over with extreme
secrecy most of their monetary holdings.

Remember the Beatty family was an early railroad family with business ties to the
Payseur family. Bartholomew F. Moore, who was the private attorney for years to
President Abraham Lincoln, was a blood relative of the Beatty family. It was Bart
Fingers Moore who co-authored the 14th amendment for the conspiracy. The Beatty
family continually resurfaces when doing research on the conspiracy. Shirley
MacLaine, the famous New Age leader/author is from the Beatty family. She credits her
start to Edgar Cayce by the way, who in turn was interested in Blavatsky. Blavatsky
was a student of the Mason Anton Mesmer, who introduced the world to hypnotism.
Hypnotism had been secretly practiced by the Mystery Religions for thousands of
years before Mesmer taught Blavatsky and others about it. Charles Beatty Alexander,
who is an Illuminati "prince"/Pilgrim Society member is an example of a Beatty in
recent times who was within the elite. Quantrill, who was a famous Confederate
colonel and guerilla leader, whose band of raiders evolved into the Jessie James gang
was married into the Springs (Rothschild) family

The recent lala Madelyn Payseur Gatling Fulghum (1876-1972) was the late head of
the Payseur family. The documentation on the above families is extensive, but much of
the evidence that has been photocopied out of the few documents left intact have been
destroyed since the documents were photocopied. The amount of tampering with
official documents is incredible, and further Illustrates the enormous power the
Rothschilds and the Payseurs (the 13th family--the Holy Blood line) have. The
researchers who wrote Holy Blood, Holy Grail got a taste of the power of the 13th
blood line to manipulate documents held by libraries and governments in Europe. The
same type of thing has been happening in the United States. The researcher into the
Satanic elite has a hard row to hoe because the Satanic families have tried to cover
their tracks through history. They have also tried very hard to cover up what their
financial assets are. Those Rothschilds who have carried on the Rothschild name have
had a higher visibility. It is this group of Rothschilds which have gained the public’s
attention, even though they too are very secretive.

The origins of the Masonic and Rosicrucian movements lie with the medieval
alchemists. Manly P. Hall, Freemasonry’s greatest philosopher writes, ,,During the
Middle Ages, alchemy was not only a philosophy and a science but also a religion.
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Those who rebelled against the religious limitations of their day concealed their
philosophic teachings under the allegory of gold-making. In this way they preserved
their personal liberty and were ridiculed rather than persecuted. Alchemy is a threefold
art, its mystery well symbolized by a triangle." (The Secret Teachings of All Ages, pg
CLIV-ul) -- Manly P Hall also states in his book on magic entitled Magic, "... [the]
pentagram. This was known to medieval alchemy as the sign of the cloven hoof ....
(Hall.. Magic, Los Angeles, CA: Philosophical Research Soc., pg. 46) Quicksilver
(which was one of the things the early Astor family traded in) was one of the primary
items employed in the alchemical transmutations.

The oxide produced using quicksilver was considered magical and mystically identified
with the god Osiris. As the reader may have already figured out, alchemy practiced
Hermetic magic from ancient Egypt. Alchemy was really a front for the mystery religion
of Satanic witchcraft. The leading alchemist was a german Richard Bauer who was
alive sometime in the 14 or 15 hundreds. Richard Bauer is said to have been the only
alchemist who was successful in transforming lead to gold. Whether that report is
meant in an allegorical way, or some other way I do not know What I am trying to
communicate is that the Bauer family was a leading alchemical family which secretly
practiced Hermetic magic during the late Middle Ages. David’s article on the
Rothschilds is meant to be an extension of what I have already put out on the
Rothschilds. for instance my chapter 3.3 in the Be Wise As Serpents book.

Chapter 3.3 is entirely devoted to the Rothschilds. I chose them to write about in the
book, because the family is the most renown of the Satanic families and the easiest to
expose to people just becoming acquainted with what is going on. The other family
which has a chapter devoted to it is the Russell family, which is described in chapter 1.
6. The Russell family has yet to be covered in this series, but was covered in the Be
Wise As Serpents book because of their importance to the Watchtower Bible & Tract
Society. I am aware of intense secret meetings that have been going on in Frankfurt
and Moscow between World Bank officials. These secret meetings have been going on
now for two months which gives some of the scope of their importance. Undoubtedly
the Rothschilds are playing a role in these secret meetings, even while I write this.

There has been a great deal of misinformation put out that the Rothschilds and the
Rockefellers are fighting for control of the world. It is true that they are in intense
competition in some areas. It has also been true that they have been in intense
cooperation in many areas. One of the difficulties for people to sort out what is going
on, is that they don’t know about the Satanic spiritual dimension of the Rothschilds and
the Rockefellers. For instance, to make an analogy, if I am a minister and one of my
brothers-in-Christ is my up line on a multi-level marketing distributorship, then he is my
business head, but I could be the spiritual leadership that he looks up to.
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The point is that essentially all researchers trying to expose the NWO are drawing
conclusions about occult power on the basis of business relationships, and it doesn’t
always work. Sometimes the business boss may be in a secret satanic leadership
position over someone else, but it may also be that both men are on equal footing
when it comes to occult power and status within the Illuminati. So far I have seen only
one book advertised (and I haven’t read it) which claims to expose the conflict between
the Rothschilds and the Rockefellers as a sham. If It really does show this, then the
book has contributed greatly toward helping people tear down their misunderstandings
about the Illuminati power structure.

Part I

THE HOUSE OF ROTHSCHILD

If one looked on the backstage of history, he would find the House of Rothschild. They
have indebted Kings, manipulated kingdoms, created wars and molded the very shape
of the international world. Among the hierarchy of the Illuminati they are revered as a
powerful satanic bloodline. They are "living legends."

Said one biographer: "In America a boy wants to become President. In Europe he
would rather be a Rothschild.... To be ‘a Rothschild’ is to be a modern Croesus, a
twentieth-century Midas." They are a dynasty of enduring power; a "magic" bloodline In
Satan’s Empire. We will probably never know exactly when occultism was introduced
to the Rothschilds. Several of their ancestors have been rabbis, so the occultism
probably came in the form of Jewish Cabalism, Sabbatism, or Frankism. The House of
Rothschild practices gnostic-satanism (the Rothschilds would probably not call
themselves satanists, but by our standards they are, considering the sacrificial and
spiritual worship involved). The truth is sometimes hard to tell. The stories the family
weave are hard to distinguish from the truth. Myths are one of their best weapons, and
a researcher must be wary. The family began in Frankfort, Germany (the city where
paper money was popularized). The oldest known Rothschild went by the name of Uri
Feibesch who lived in the early 16th century. His descendants lived in the House of
Red Shield. His great, great, great, great Grandson was Moses Bauer, who lived in the
early 18th century. The family was mostly made-up of Jewish retail traders, and lived in
the Judengasse, or Jew’s Alley in Frankfort. Jew’s Alley was the product of the anti-
semitic bent in Europe, and did not have very good living conditions.

Most Ashkenazim Jews of that time did not use sir-names, instead they preferred the
Chinese custom of using a symbol as the family identity. These symbols were
sometimes used on signs outside Jewish houses as an address. Some Jews had
taken on sir-names, to fit in, but the use of symbols was more popular. The early
Rothschilds chose the sir-name Bauer (meaning farmer in German. Why would a
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family of retail traders call themselves Bauer? Perhaps to remain un-noticed). The
Bauer line continues today, but in the 1700’s one man re-named his branch of the
family after its symbol and address - the Red Shield or the Seal of Solomon.

Mayer Amschel Bauer was a well-off coin trader in Frankfort. In front of his house hung
a sign with the family’s symbol, which was a red hexagram. The hexagram (also known
as the Seal of Solomon, the Magden David, or the Star of David) is very occultic. It is
used today as the symbol of Israel, but It is not ,,Jewish." In his excellent book THE
SIX-POINTED STAR, O.J. Graham explains that the hexagram was used in the
ancient mystery religions. It was the symbol of Moloch, Ashtoreth, and others. In fact,
the hexagram was used to represent Saturn, which earlier newsletters have discussed.
The six-pointed star is considered the equivalent of the Oriental Yin-and-Yang symbol,
which is the Luciferian concept of balancing good and evil.

The symbol appears to have been used by King Solomon when he apostasized, and
was thereafter called the Seal of Solomon. Later on, Jewish Cabalism (or Occultism -
different name, same game) picked it up as a magic symbol. Through the promotion of
the Cabalists and the Zionists it has become the symbol of Jewish identity, although
the occult circles know better. The Bauer’s use of a hexagram as their family sign
points to their involvement in Jewish Cabalism. In fact, the six-pointed star was so
significant to them that Mayer Amschel Bauer decided to adopt it as his new name -
Mayer Amschel Rothschild (Rot-schildt = Red Shield). I believe this was done to
identify his family with occultism and the likes of Saturn or Ashtoreth (whom the Astors
are named after). Mayer was sent to be a rabbi when he was 10, in 1753. A year and a
half later his parents died. Mayer was brilliant and was encouraged by relatives to
continue his studies but coin trading was his love. He left the school and when 13 was
sent to Hanover to be an apprentice at the Illuminati Oppenheimer bank.

He worked there for 7 years, learning the ins and out of money. The big question is
why he left the Oppenheimer bank. It was a good situation, both financially and socially
(Hanover was less antagonistic towards the Jews than Frankfort). Why leave this
security and head back home to an uncertain future? Because the future wasn’t all that
uncertain. While in Hanover Mayer made the acquaintance of General von Estorff, a
numismatist who was impressed by Mayer’s knowledge of the subject. In 1763 General
von Estorff left Hanover and joined the Court of Prince William IX of Hesse-Hanau,
whose territory included Frankfort. Mayer knew that through his connections he would
be able to get some business with the Prince. It appears Mayer’s stay at the
Oppenheimer bank was used to establish himself in Illuminati circles and to find a way
to get close to the Illuminati royalty. General von Estorff was his key.

Prince William of Hesse-Hanau was tied into the Illuminati. He was the son of
Landgrave Frederick or Hesse-Cassel, of the royal family of Hesse. Prince William was
a Freemason, and his younger brother Karl, was according to JEWS AND
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FREEMASONS IN EUROPE, 1723-1939, ‘accepted as the head of all German
Freemasons.’ Members of the Hesse dynasty have been described as the leaders of
the Strict Observance (in 1782 a Masonic Congress in Wilhelmsbad, a city in the
Hesse province, dropped the name ‘Strict Observance’ and changed it to "Beneficent
Knights of the Holy City"). The Hesse dynasty is totally connected to the Illuminati.
Prince William was the grandson of King George II of England.

The Hesse-Cassel’s were one of the richest royal houses in Europe. Their income
came mainly from the loaning-out of Hessian soldiers to foreign countries. (The elite
loves to makes profit off of "peacekeeping" troops, which is exactly what the Hessians
were called. This "peacekeeping" always adds up to imperialism. The Hessian troops
were used by England in the American Revolution, in fact the colonial armies fought
more Hessian soldiers than English. The House of Hesse-Cassel made a lot of money
off the American Revolution.) Another example of the Hesse-

Cassel’s ties to the Illuminati is the enigmatic figure St. Germain, who is hailed as a
New Age Messiah-figure. Many researchers believe that St. Germain was the son of
Francis II of Transylvania. Francis II’s second wife was Charlotte Amalie of the House
of Hesse, he married her in 1694. St. Germain was either her son, or the prior wife’s,
this point is debated. His name was Leopold-George and they staged his death in 1700
to save him from the deadly collapse of the Transylvanian dynasty. Prince Karl of
Hesse, Masonic leader of Germany, wrote that St. Germain had been sent down to
Italy to be raised by the Medici family. Later on St. Germain appeared out of nowhere
to work with the elite.

There were questions as to his identity and Napoleon Ill had a dossier gathered on
him, but the house holding the dossier was mysteriously destroyed in a fire. St.
Germain was an alchemist and he claimed to have the alchemical Elixir of Life, the
secret formula of immortality (which the Rosicrucians also claimed to have). He was a
guest of William and Karl of Hesse in 1774, and in 1779 returned to Karl to spend the
last years of his known life. Helena Blavatsky, cofounder of the Theosophical Society
claimed that St. Germain was one of the Hidden Masters of Tibet who secretly
controlled the world’s destiny. In 1930 Guy Ballard claimed that he met St. GermaIn on
Mount Shasta. This supposed meeting led to the creation of the ‘I AM’ movement.

The Hesse Dynasty has lasted clear up to the 20th century. During WWII they were on
Hitler’s side. Prince Philip of Hesse was a messenger between Hitler and Mussolini. He
was still alive in 1973 and was reported to be the richest prince in Europe. The House
of Hesse is still a powerful force in Germany. In 1763 Mayer left Hanover to build his
fortune in Frankfort. His main objective was to become a financial agent of Prince
William of Hesse-Hanau. Prince William was an intelligent man who loved to make
money. (His passions went beyond money. His wife did not please him so he became
an adulterer and almost every woman he slept with became pregnant. He fathered
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between 70 to 21 illegitimate children. His main mistress, Frau von Lindenthal, bore
him 8 children and ran his household.) William loved to loan money at high interest
rates. He was the perfect man to aid Mayer’s quest for riches. Mayer began bribing
Prince William’s servants to become informants.

At that time he was an antique dealer, trader, coin collector, and exchanger (the
country was divided and as a result the separate currencies made money exchanging
very profitable) . General von Estorff convinced Prince William of the value of a rare
coin collection and then recommended Rothschild. Thus began the relationship
between the Prince and the Rothschilds. Mayer would sell rare coins, precious stones,
and antiques to the Prince at ridiculously low prices. Then, in 1769, after a significant
amount of sales, he wrote the Prince asking for and receiving the designation ‘Crown
Agent to the Prince of Hesse-Hanau" (a great commercial advertiser.

Titles and honors were important in that day, they opened doors). Mayer then married
Gutle Schnapper, daughter of a respected merchant, Wolf Salomon Schnapper, in
1770. He then set up a money exchange bureau. His two brothers worked in this
bureau with him until 1785 when Kalmann died and Moses quite. Some researchers
contend that Adam Wieshaupt of the Bavarian Illuminati was financially supported by
the Rothschilds. The Bavarian Illuminati was founded in 1776, and the Rothschilds
were not necessarily a financial power at that time. I may be wrong, but I do not believe
Mayer was in a financial position to support Wieshaupt. It is possible, though, that
when, in 1782, the headquarters of the Illuminati moved to Frankfort, that it began to
be controlled by the Rothschilds.

In 1785 Prince William’s father, Landgrave Frederick of Hesse-Cassel, died and
William became the new Landgrave. This made him the richest prince in Germany and
possibly Europe. He left the small province of Hesse-Hanau to become ruler in Hesse-
Cassel. Around this time Wolf Schnapper, Mayer’s father-in-law, introduced Rothschild
to Carl Buderus who was the Prince’s chief financial advisor. Through either coercion,
friendship, or occultic ties Mayer was able to convince Buderus to become an agent for
him. This was a big mover for Mayer. The Landgrave William of Hesse-Cassel was to
be the ‘steppingstone" to power.

Until then Mayer had only done meager business with William, but by 1789 Buderus
managed to get some royal bills for Rothschild to discount. This wasn’t much, but it
was a start. Carl received a cut of the profits when he did William’s business through
Rothschild. This was the beginning of a long financial relationship that would benefit
both parties.

Mayer Amschel Bauer-Rothschild was a shrewd man, but his quick rise in social status
shows the power of money, for Mayer was not cultured. He could never master the
German language and so he and his family spoke a strange Yiddish German mixture
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(which benefitted their secret network). He enjoyed

discussing the medieval world and coin collecting. When it came to business he was
ruthless and naturally adept. His occult side was well hidden. He was most likely a
Cabalistic Jew. Although it is not known if he was a Freemason, he did accompany the
Landgrave on several trips to Masonic lodges (after the two had become better
friends). He had 5 daughters and 5 sons, plus several children that died young. He
moved from his old house, the ,,Haus zur Hinterpfann", to a new one, Green Shield,
when he started making more money. Green Shield was a dual residency and the
other half was occupied by the Schiff family who were to play an important role later on
as agents of the Rothschilds.

Every passage of Green Shield held hidden shelves and cupboards, and the backyard
counting house's walls had a number of secret shelves and a secret underground room
which was connected to a neighbor’s house for a quick getaway if necessary (the
house was built to protect Jews from the dangerous pogroms that would sweep
Germany, it was a great place to secretly practice their gnostic-satanic rituals, if they
were yet involved in that form of worship). His five sons have been called the Mayer
brothers because they all shared that middle name: Amschel Mayer, Salomon Mayer,
Nathan Mayer, Kalmann (Carl) Mayer, and Jacob (James) Mayer. Each son entered
the family business at the age of 12. The humorous side of studying an elite IllumInati
family is the

biographer’s insistence on owing the family’s ability to profit from circumstances as
"luck.’ They never seem to put two and two together. Many of these circumstances
happened by design. They always say things like ‘... the infant opportunity seemed to
be the child of coincidence." They never attribute a family’s wealth to well planned
extortion, cheating, or thievery, which is exactly how families like the Rothschilds attain
their riches. The French Revolution is an example.

The Illuminati fueled French Revolution got under way in the 1790’s, and Prince
William began to get nervous. He was afraid the revolutionary riots would reach
Germany and he would lose his gold. So he invested his money in a magnificent new
palace called Wilhelmshoe, which was built from 1791 to 1798. Although the French
Revolution frightened William it was a delight for Mayer. The war helped his sales.
When the French ended up pitted against the Holy Roman Empire, the prices of
imported goods skyrocketed, and importing goods from England was a Rothschild
specialty. In fact Mayer’s English trade helped him secure a deal with the Landgrave
(through Buderus, of course) in which he became a middleman in England’s payments
for the hire of Hessian soldiers. ‘...every ill wind of the 1790’s seemed to blow good to
the Rothschilds." The winds were so good that by the end of the decade they were
established as a rich and independent family.
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In 1800 they were the 11th richest family in Frankfort’s Jew Alley (not counting the
wealth in proxy). Around the turn of the century Mayer decided to send his most clever
son, Nathan to England to establish another Rothschild House. The family tells a silly
story about Nathan leaving for England to best an annoying English cotton trader, but I
believe that Nathan was sent by Mayer with a specific purpose - to establish power
with the Rothschild network in that country. Nathan arrived in England with no
knowledge of the language but a great amount of money. He would soon be the most
powerful man in Europe. Many more profitable events occurred at the turn of the
century. Many of these events revolve around the Rothschild infiltration of the Thurn
and Taxis postal system. The House of Thurn and Taxis was of the Black Nobility. In
1516 Holy Roman Emperor Maximilion I (of
the Merovingian bloodline and husband of
a member of the Black Nobility) commissioned the House to create a mounted postal
service between Vienna and Brussels. The service eventually included all of Central
Europe.

The head office of the system was in Frankfort, which was rather convenient for Mayer
who proceeded to do business with them. His relationship with Thurn and Taxis
became so close that the service began to inform him of any pertinent Information
found among the letters (that they had a habit of covertly reading). This mail fraud
system was also used by the Emperor Francis to keep abreast of his enemies. While
Mayer was receiving stolen news from Thurn and Taxis he was busy setting up his own
postal service so that no-one could secretly discover his dealings. This system was
eventually so effective that the Rothschilds became the best and fastest informed
individuals in the world.

The system was so good that many prominent men began to send their letters through
the Rothschilds, who of course, always snuck a peak at the contents. The business
with Thurn and Taxis helped Mayer receive the title "Imperial Crown Agent" in 1800.
This title served as a passport that allowed him to travel throughout the Holy Roman
Empire. It also provided the right to bear arms, and it freed him from having to pay the
taxes and obligations upon the Jews of that period. Mayer began to get even more
titles, including one from the German Order of St. John. His sons Amschel and
Salomon were also busy getting various titles. In 1801 they became crown agents of
the Landgrave William of Hesse-Cassel. All these titles were wonderful, but most
important was the Landgrave’s. The Landgrave was the richest Prince in Europe and
the Rothschilds were determined to take advantage of his wealth.

The relationship with the Landgrave improved greatly in 1803. A Danish King, and
cousin of William, asked the Prince for loans but William declined because he did not
want anyone to know how rich he had become. Rothschild learned about it and
through Buderus, proposed lending the money anonymously. William thought the idea
was splendid. The loan was sent through Mayer and a Hamburg Jew. The interests
were paid to Rothschild who, after taking commission, forwarded the money to the

http://www.bibliotecapleyades.net/esp_merovingios.htm
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Landgrave. The event was a great triumph, after 36 years, Mayer had finally done a
significant job for the Prince. Six more Landgrave loans to Denmark were negotiated
by Rothschild. Many more loans ensued (although they required some teeth pulling on
Buderus’ part), Including loans to the Order of St. John.

This negotiating of the Landgrave’s loans greatly increased the reputation of the House
of Rothschild. By this time Napoleon had come to power in France. This caused a
distress in Europe, but brought great profits to the House of Rothschild. As one
biographer put it "Napoleon seemed bent on Improving the Rothschild’s lot in life."
Even though Napoleon was not purposely doing It, the conditions he created were of
great benefit. Napoleon tried to get the Landgrave as his ally, but Prince William
squirmed and politely as possible refused. William’s goal was to wait untIl the winning
side in the Napoleonic conflict was clear so that he could join without any risks. The
pressure of the situation gave the Landgrave a very bad temper. By this time half the
crown heads of Europe were in his debt. Napoleon grew tired of the Landgrave’s
games. His troops Invaded Germany and the province of Hesse to "remove the House
of Hesse-Cassel from rulership and to strike It out of the list of powers." Wllhelmshoe
became frantic as William attempted to hide his riches.

After the scramble to conceal his wealth he fled the province and went to live in exile in
Denmark. The French immediately found most of his treasures. Buderus and Mayer
had to act fast to preserve the wealth of the Landgrave. Some of the valuables had
already been sold. They quickly bribed a French General, Lagrange, who turned over
42 trunks to Hessian officials and lied to Napoleon about the Prince’s true wealth.
Lagrange’s deceptive act was eventually discovered and he was dismissed, but much
of the wealth was preserved. During the frantic moments before Hesse-Cassel’s
Invasion, the Landgrave gave Buderus the right to collect the Interest payments due
from Holy Roman Emperor Francis. Buderus eventually transferred this right to the
Rothschilds. Mayer began doing the Landgrave’s business behind Napoleon’s back.
These secret dealings were greatly boosted by the man Napoleon appointed to rule the
area -Karl von Dalberg. Dalberg was a friend of Mayer and Buderns and had done
business with them (his connection to them may have also been occult).

Napoleon made Dalberg Primate of the new Confederation of the Rhine, which
included Frankfort. As ruler of the region Dalberg protected the Rothschilds from being
exposed as traders of contraband and as agents of the House of Hesse-Cassel. When
the French cut off trade with England prices on Imports soared. The Rothschilds
smuggled goods in and made large profits, with Dalberg keeping guard. "It was
certainly most remarkable," said one biographer. "That the Archbishop and Lord of the
Confederation of the Rhine, who ruled over sixteen German princes, and stood so high
in Napoleon’s favor, should have shown so much good-will to the Jewish Mayer
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Amschel Rothschild at Frankfort, who, although now a rich man, had no dame to move
in high and influential circles." Despite Dalberg’s protection Mayer kept two sets of
books, one inspectable and the other secret.

By 1807 Buderus, as proxy for the Landgrave, was almost exclusively using the
Rothschilds for Hesse-Cassel business. Mayer himself would visit the Prince in exile,
but since he was getting old he soon had to give up these trips and sent his sons on
the journeys. The House of Rothschild was collecting the income of the wealthiest
prince in Europe less than half a century after Mayer had begun building his fortune!
The satanic House of Rothschild’s Illuminati dealings at this time are well exemplified
by their involvement with the second Tugenbund League. The first Tugenbund League
(or Virtue League) was formed in 1786 as a kind of sex society. The group would meet
at Henrietta Herz’s home (her husband was an Illuminati Jew who was the disciple of
the powerful occultist Moses Mendelssohn). Many Illuminists attended this "Virtue"
League.

A number of young Jewish women whose husbands were always away on business
would come to the Herz’s house to participate in the immorality (two members were
daughters of Moses Mendelssohn). Frequenters of this ‘salon" included revolutionary
Freemason Mlrabeau, William von Humbolt, and Frederick von Gentz who was to
become an important Rothschild agent. Later on, I will discuss Gentz in further detail.
In 1807 the second Tugenbund League was formed. This League pursued ‘moral-
scientific" and political aims. The main aim being the deliverance of Germany from
French occupation. The League was formed by Baron von Stein who was its principle
"protector."

Thomas Frost wrote in SECRET SOCIETIES OF THE EUROPEAN REVOLUTION that
‘The Initiations [into the second Tugendbund] multiplied rapidly, and the League soon
numbered in its ranks most of the Councilors of State, many officers of the army, and a
considerable number of the professors of literature and science.... A central directorate
at Berlin, presided over by Stein, had the supreme control of the movement, and
exercised, through provincial committees, an authority all the more potent from
emanating from an unknown source, and which was obeyed as implicitly as the
decrees of Emperor or King.’ The Landgrave William of Hesse-Cassel held an
important position in the second Tugendbund. Buderus was also involved. It appears
the Rothschilds were members and they were ,,go-betweens for the [Landgrave’s]
correspondence on this matter, and made payments in favor of the Tugendbund." This
put Mayer Rothschild at the head of the propaganda system against Napoleon.

Napoleon tried to suppress Tugundbund but it went underground, concealing itself
under the protection of the English Masonic Lodge at Hanover, It as sisted many anti-
Napoleon causes physically and financially. Tugendbund was eventually dissolved, but
many of its members moved on to other Masonic societies such as the ‘Black Knights,’
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‘The Knights of the Queen of Prussia," and ‘The Concordists." In 1818 the second
Tugundbund was revived as the Burschenschaft (Association of Boys or Fellows). The
Burschenschaft was a revolutionary group of students who introduced martial
exercises into the universities. The Burschenschaft eventually fell apart. After a few
years the exiled Landgrave came to totally trust the Rothschilds. ‘...[Prince William] got
more and more accustomed to following [Mayer] Rothschild’s advice, and scarcely took
any important financial step without consulting him.’

This princely steppingstone was working out perfectly. It was paving the way towards
Rothschild financial freedom. Mayer wanted to become a creditor, and his goal was
soon achieved. In 1810 the Rothschild’s firm became ‘Mayer Amschel Rothschild and
Sons" (Nathan was not a public partner of this firm). That same year Mayer loaned his
own money to Denmark and when Dalberg took out a big loan to go to the baptism of
Napoleon’s son, the financial security of the Frankfort bank was set in stone.

The House of Rothschild needed a new steppingstone. The old one, the Landgrave,
would not be discarded, but they needed a younger, more political man who could be
their key to controlling Europe. That man was Prince Clemens Metternich who in 1809
became the Austrian Minister for Foreign Affairs. He became the leading opposer of
Napoleon, and the Landgrave moved in his exile to Austria, hoping the powerful up-
start would get Hesse back. So the Rothschild network increased its operations in
Austria - the land of the Hapsburgs.

Around this time Mayer Amschel Bauer-Rothschild got sick. Before his death he wrote
a Will that would dictate the structure of the Rothschilds. Although the exact content’s
of Mayer’s Will have been kept secret, one edict is clear. It completely excluded the
daughters and their husbands and heirs from the business, and all knowledge of it. The
Will totally exalted the importance of the family circle. On Sept. 19, 1812 Mayer died. A
bogus legend about his death maintains that his five sons gathered around his
deathbed and he split Europe between them. Only Amschel and Carl were in Frankfort
when he died. Nathan was in England, and Salomon and James were on the road (the
brothers were constantly traveling).

THE "FIVE WIZARDS’

When Mayer died, headship over the family fell on Nathan Rothschild of England. Even
though Nathan was not the oldest, the 5 brothers had voted unanimously that he was
the most capable to lead them. Nathan was an intelligent, uneducated, self-absorbed
jerk. Though he was an impolite, foul-mouthed man (‘...he could swear like a trooper.’)
his money got him into the high society of England. His cold view on life and power is
seen in his response to an English Major who was being sentimental about the horrible
deaths of the large number of soldiers that had died in the war. ‘Well,’ said Rothschild.
‘If they had not all died, Major, you presumably would still be a drummer.’ There is a
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story that says one of Nathan’s sons asked him how many nations there were in the
world and Nathan replied: ‘There are only two you need to bother about. There is the
mishpoche [Yiddish for family] and there are the others.’ This story may be false, but
the attitude is real.

Nathan first settled in Manchester, England, the center of cloth manufacturing. In 1804
he moved to London. As his wealth and his reputation began to grow he was able to
marry Hannah Cohen. The Cohens were a wealthy Jewish family from Amsterdam,
and Hannah’s father, Salomon Cohen was a respected merchant in London. Nathan
served with him as Warden of the Great Synagogue (the Rothschilds relationship to the
Jews will be discussed later on in this article). Hannah’s sister, Judith, married the
powerful Jewish Freemason Moses Montefiore (the Montefiore’s were of "ancient" and
extremely ‘aristocratic Jewish stock’, probably another Cabalistic family), who was
friends with Nathan (Nathan’s sister Henrietta married a Montefiore, so did his second
son, Anthony, and his brother, Salomon’s great grandson, Aiphonse married a Sebag-
Montefiore in 1911).

Nathan’s social life revolved around the Cohens. Nathan was a Freemason. He was a
member of London’s Lodge of Emulation. Nathan’s accumulation of wealth was
incredible. His money-making exploits were unbelievable. He was smuggling English
goods past the French blockade during the Napoleonic conflict, and making great
profits. This smuggling required an agent in Paris, so Mayer, through his Dalberg
connections, got his son James a passport and James went to live in Paris. A large
amount of the Landgrave’s money was sent to Nathan in England, on the advice of
Buderus, for the purpose of buying stock. But Nathan, as he and Buderus had planned,
used the money as capitol for other ventures. When the exiled Landgrave began
asking for a proof-of-purchase, Buderus and the Rothschild brothers had to come up
with all sorts of excuses to protect Nathan’s thievery.

Eventually the Landgrave demanded to see receipts, so Nathan quIckly bought some
stock (the Landgrave had told him to buy the stocks at 72, but their price when be
ended up buying them was 62, Nathan pocketed the savings) and they snuck the
receipts through the French blockade to the exiled Prince. The Landgrave was
satisfied, he had no idea what had really been done with his money. Nathan began
making connections in the British government. Probably his greatest early connection
was to the Treasury official John Herries. Herries aided Nathan’s rise to power in every
way possible. He became an intimate friend or Nathan’s and eventually a proxy for
Rothschild in the British government. Their dealings were kept secret and the public
had no idea as to the enormity of Nathan’s power. The most incredible example of

Nathan’s devious schemes is a job he would later describe as the best business he
had ever done. Through Nathan’s connections in the treasury he learned of the plight
of the English army in Spain. The Duke of Wellington (soon to become Nathan’s friend)



16/32

had British troops in Spain ready to attack France, only they lacked one thing - hard
cash (the army’s financiers would not take paper money), but the government was very
short on gold at the time. Nathan knew how to profit from this situation. The East India
Company was trying to sell gold that, of coarse, the government wanted to buy, but the
price was so high that officials decided to wait until it dropped.

Nathan stepped in and bought up the gold (using some of the Landgraves money as
well as his own). He then proceed to raise the price. When the officials realized the
price wouldn’t drop they bought the gold and Nathan made a great profit. But the deal
didn’t stop there. Nathan offered to deliver the gold to Wellington (this was a heavy
responsibility because of the French blockade). Hemes went to bat and got Rothschild
the job. Nathan’s plan was incredible, one biographer said his scheme was
‘comparable to burglary in broad daylight.’ Nathan’s brother, James went to Napoleon’s
government and told them that Nathan would be importing gold into France and that
the British government was upset at the move because it would financially hurt
England. Napoleon’s government believed his lie and any French police who might
have uncovered the plot were bribed. So Nathan was able to ship the gold to Paris with
the approval of both the English and French governments.

In Paris the gold was exchanged in French banking firms for cash Wellington could
use, and then the Rothschild network carried the money into Spain as France allowed
Nathan to fund the war against itself. Eventually some French officials grew suspicious,
but Napoleon ignored their reports (why?). The plan went smoothly even though the
same officials secretly watched James Rothschild and his brother Carl (who was in on
the plot). Wellington eventually defeated Napoleon at Waterloo. The Wellington
smuggle was one of the greatest scams in history! In order to better understand the
Rothschild’s involvement in the defeat of Napoleon we must look at the role played by
the Rothschild’s second steppingstone - Metternich. Metternich was the Austrian
Minister of Foreign Affairs and he led the opposition against Napoleon.

Metternich was a fierce enemy of the revolutionary fires that were spreading through
Europe. The Rothschild’s got to him through a member of the first Tugendbund (the
sexual one), Frederick von Gentz. Gentz was Metternich’s right-hand man. Metternich
was not financially minded and he relied on Gentz’s advise concerning economics
(Gentz’s ability to handle his private finances was terrible, but he had a knack for
political economy). John Herries brought Gentz and the Rothschilds together. The
family proceeded to bribe the man into their service. Gentz is an interesting character.
He was a Freemason so he was probably occultic. His involvement in the first
Tugendbund League points to Immorality. Another interesting fact is that I found most
of his visits to the Rothschilds occurred on occultic
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holidays, such as Winter Solstice. This may be a coincidence, but it is interesting non-
the-less. Gentz called the Rothschilds ‘a special species plantarum with its own
characteristics.’ Gentz steadily brought Metternich into the Rothschild’s web. By at
least 1814 Metternich was an ally of the House of Rothschild. His goal was to protect
the power of the old aristocracy. His plan was simply to extinguish revolution, and he
began with Napoleon. Austria declared war on France and allied Itself with Russia.
England Joined them to form a powerful coalition against Napoleon. The battle of
Waterloo in 1815 decided the war. Metternich had led Europe to victory with the help of
Nathan’s delivery network which funded the overthrow. The victory made Metternich
the most powerful man in Europe. Due to his speedy courier system, Nathan knew of
the outcome of the Waterloo battle before the news reached any other Englander.

A persistent myth is that he made the bulk of his fortune by manipulating the stock
exchange with this knowledge. First of all, he did manipulate the market, but he already
had a fortune, this only added to It. Second of all, he might not have even made a
significant profit (the issue is complicated and debatable. I will not go into it). Two years
before his defeat, Napoleon had pulled out of Germany. In 1813 the Landgrave William
of Hesse-Cassel returned to his province. Said one biographer: ‘Earlier it had been the
Rothschilds who had asked for favors, now it was the (Landgrave] and Buderus who
tried to maintain a close connection.’ In 1818 Buderus died. By 1815 Nathan controlled
England’s finance. He did a large amount of direct business with the English treasury.
John Hemes was allowing deals that would hurt England but fill the pockets of the
House of

Rothschild. The following quote by one of Nathan’s contemporaries describes his eerie
countenance: ‘Eyes are usually called windows of the soul. But in Rothschild’s case
you would conclude that the windows are false ones, or that there was no soul to look
out them. There comes not one pencil of light from the interior, neither is there any
gleam of that which comes from without reflected in any direction. The whole puts you
in mind of an empty skin, and you wonder why it stands upright without at least
something in it. By and by another figure comes up to it. It then steps two paces aside,
and the most inquisitive glance that you ever saw, and a glance more inquisitive than
you would have thought of, is drawn out of the fixed and leaden eyes, as if one were
drawing a sword from a scabbard...’

This description is disturbingly similar to either MPD or demonic possession. A
Prussian official said that Rothschild had ‘an incredible influence upon all financial
affairs here in London. It is widely stated ... that he entirely regulates the rate of
exchange in the City. His power as a banker is enormous.’ ‘When Nathan ... (made] a
fuss, the Bank of England trembled.’ Once he tried to cash a check from his brother
Amschel at the Bank, but the Bank refused saying it cashed only its own notes.
Nathan’s volcano-like temper exploded. The next morning he and nine of his clerks
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arrived at the Bank and began exchanging bank notes for gold. In one day he had
reduced the Bank’s gold reserves by a substantial amount. The next day he and his
clerks arrived with more bank notes.

A Bank executive nervously asked how long he intended to keep this up. Nathan
replied something to the effect of ‘The Bank of England refused to take by bills, so I will
not keep theirs.’ A meeting was quickly called and they decided that from then on the
Bank of England would be pleased to cash any Rothschild check Nathan’s firm was
named N.M. Rothschild and Sons. The firm met in the New Court building and for the
sake of brevity will be referred to as New Court. New Court was so powerful that it
even became a gold broker for the Bank of England (whose price I believe they still fix
at will, though I may be wrong). He also founded the Alliance Insurance Company in
England. The Illuminati has the Luciferian belief system that one’s evil acts must be
balanced by one’s good acts. This belief system has led to the philanthropy of the truly
evil elite (although much of this ,,charity" money goes to fund their objectives). Nathan
hated the common masses but his duty called. ‘Almoners, particularly those acting on
behalf of the poor Jews of London, reported that they got thousands, even hundreds of
thousands, of pounds out of Rothschild, but hardly a word and never a courtesy.’
Nathan did not enjoy charity.

He was good friends with Thomas Buxton, the anti-slavery leader. The famous
musicians Mendelssohn and Rossini taught his daughter to play the harp. When Mayer
died in 1812, his oldest son Amschel took over the Frankfort firm. Although Amschel
was not the head of the family, he was its spokesman to the aristocracy. He was the
one who would apply for the honors and titles for his brothers. He has been described
as a crotchety worrier who clung to the past. He was socially odd, yet held great
dinners that were the talk of the elite. Religion was a big part of his life, to the point of
being called ,,monkish." Even though he lived on a grand scale Amschel had no joy.
Much of this distress came from the fact that he had failed to have any children. After
Napoleon exited Germany a German Confederation was set up, of which Amschel
became the treasurer. In a sense this made him the first finance minister of the
Prussian Empire which was created by the Confederation. Amschel’s sorrow over his
lack of children led him to pick prominent young men to treat as his sons. One such
man was Otto von Bismark, who would later become the Iron Chancellor of Germany.
Amschel was the protector of his mother Gutle, who was the Matriarch of the family. No
one could receive full admission into the House of Rothschild by marriage unless she
approved. Gutie smiled little and had a harsh tongue. One legend has it that a neighbor
asked her whether there was to be peace or war. "War?" Gutle replied. "Nonsense. My
boys won’t let them."

Saloman was the second oldest son of Mayer. Along with the other brothers he was
constantly travelling through Europe. What separated him from his brothers was his gift
of diplomacy. He was more stately and complimentary than the others. Said one
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banker of Salomon: "Nobody leaves him without being comforted." in other words he
knew how to kiss up. It was this fact that led the brothers to send him to Vienna,
Austria to establish a relationship with the painfully aristocratic Hapsburgs and with
vain Metternich. Although the Rothschilds had attempted to enter a close business
relationship with the Hapsburgs and Austria, the Austrian royalty kept putting them off.
Then Salomon came along. He rode in on a wave of new found Rothschild power.
Their name had become famous. One person described it as the "two magic syllables."

The brothers had become, as one biographer put it, "the Archdemons of Progress."
Salomon began to vie for Austrian ties through Gentz and Metternich. Eventually
Salomon’s diplomacy, Metternich’s lobbying, and the below-cost method earlier used
on the Landgrave broke down the wall between the House of Rothschild and the
Illuminati Hapsburgs. Austria began to employ the Rothschilds on a regular basis.
Salomon moved into Vienna and bought a Hotel and a house. Salomon knew how to
play Metternich like a piano. He knew the right thing to say at the right time. He knew
Metternich’s quirks and prejudices, such as his vanity which Salomon easily
manipulated. Pretty soon Metternich and Salomon became close friends. The same
goes for Metternich’s right-hand man, Gentz. Gentz and Salomon were "inseparable."
Salomon was also a Freemason. It came to the point where Austria became so
controlled by the Rothschilds that the government did not want to refuse the brothers
anything. In 1816 Amschel, Salomon, Carl, and James received a title of nobility from
the Hapsburgs.

In 1818 the Aix-la-Chapelle Congress met to discuss the future of Europe. Salomon,
Carl, Metternich, and Gentz all attended this Congress. It was here that Metternich first
met the Rothschilds. Gentz kept the minutes of the Congress, he was called the
"Secretary of Europe." A Rothschild scheme at this Congress totally shook the financial
institutions of Europe, there was no denying the power of the Rothschilds. "The divine
right of kings had been overthrown by the divine right of money.." At Aix-la-Chapelle
the Rothschilds widened their circle of influence in the Illuminati. Salomon set up a new
firm in Vienna. He financially supported Metternich’s fight against revolution. Metternich
had established the "Vienna System" which controlled Europe after Napoleon’s defeat.
The Austrian leader began doing what the elite love to do - sending "peacekeeping"
troops into conflicts. 1814-1848 has been described as "The Age of Metternich", but
since the Rothschilds financed and controlled him it would be more accurate to call it
"The Age of the House of Rothschild."

The Order of Vladimir was conferred upon Salomon for his work with Russia.
Gioacchino Rossini, the Italian opera composer who wrote Cinderella and the William
Tell overture became a good friend of both Salomon and his brother James. In 1822,
he, Metternich, Gentz, James, and Cari attended the Verona Congress. This Congress
was totally manipulated by the Rothschilds. They profited Immensely by its outcome.
Salomon financed the first important Central European railways. The Austrians began
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saying that they had an Emperor Ferdinand and a King Salomon. When it came to
Austrian finances Salomon got the last word. The people would show up at his office
and beg for a royal "laying on of hands." He only had to touch a bond or a stock, and
its owner went away certain of its rise. Uke the other Rothschilds he gave immense
charity donations. He bought the huge coal and iron works of Vitkovitz. In 1843 he
received permission to purchase inheritable agricultural real estate (many people were
against Jews buying private property), and he proceeded to buy up large amounts of
land. He obtained the lease of Austria’s mercury mines. This and the only other
mercury deposit in Spain were controlled by the Rothschilds, creating a world
monopoly on a key metal. Salomon was incredibly powerful.

The next son, Cart was the family’s chief courier. He was the least intelligent of all the
brothers. He was awkward when he spoke and he had a nasty temper. One biographer
described him as "punchy". In 1821 Carl was sent to Naples, Italy to oversee loans
there that were meant to finance Metternich’s forces who had arrived to quell a
rebellion. While in Italy the Rothschild "mantle" came upon Carl and he made a series
of ingenious deals with the Italian government that forced Naples to pay for its own
occupation. He also helped Luigi de Medici of the Black Nobility to re-gain his position
as finance minister of Naples, and later did business with the powerful man. Due to his
success it was decided that he would stay in Naples and set up his own bank. He
became financier to the court, the "financial overlord of Italy." Carl "...wound the Italian
peninsula around his hand." He did business with the Vatican, and when Pope Gregory
XVI received him by giving him his hand rather than the customary toe to kiss, people
realized the extent of his power. The Pope conferred upon him the Order of St.
George.

It appears that in Italy Carl became a leader of Carbonarism. After the Bavarian
Illuminati was exposed, Carbonarism (or the Alta Vendita) became the major European
occult power. Carl’s leadership in this group is very significant. In 1818 a secret Alta
Vendita document, that Cari had participated in preparing, was sent to the
headquarters of Masonry. A copy of this document was lost, and the Masons got very
upset, and offered rewards for the return of this copy. The title of the document
translates "Permanent Instructions, or Practical Code of Rules; Guide for the Heads of
the Highest Grades of Freemasonry. "

Last, but absolutely not least, was the youngest son, James. During the Napoleonic
conflict James had spent his time between London and Paris, supporting the
Rothschild’s network of illegal trade with England. After the Wellington smuggle and
the defeat of Napoleon, James became an established figure in France. He founded a
bank there and began the French branch of the Rothschild family. James was a 33
degree Scottish Rite Mason. At this time the French House was the center of
operations for the Rothschilds. Even though successive revolutions would de-throne
ruler after ruler, Rothschild power kept the family in control. James was good friends
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with the leading minister of the Bourbon court, Count de Villele, and he "owned" King
Louis Philippe. He also secretly funded Spanish revolutionaries (his agent in Madrid
was Monsieur Belin). James yearned for social status.

The pursuit of which was second only to money. He had gown so powerful that the
French exchange was deeply affected by all his decisions. Like his brother, Salomon,
he pioneered the railroad business in France. He also bought the great Lafite
vineyards. His bank, de Rothschild Freres was in a league all its own. No one in
France could even wish to be as powerful as James. As Salomon had, James received
the Order of Vladimir for his work with the Russian dynasty. He also became a member
of the Societe de Antiquites. In the Rothschild tradition (as constituted by Mayer’s Will)
of trying to keep everything within the family James married his niece, Betty
Rothschild, the daughter of Salomon. The Rothschilds main advantage was their
incredible courier system.

It kept the 5 Houses connected. In fact, the Hapsburgs used this system quite often. All
evidence points to the Rothschild brothers being very powerful within Freemasonry.
They were one of the leading families in occultism at that time in Europe. Many
prominent Masons of their day praised the brothers. In 1820, due to Metternich’s
lobbying, Nathan was made Austrian consul in London, and two years later he was
made consul-general. James was also made an Austrian consul in Paris. Metternich’s
promptings also provided something else very important to the family; in 1822 all the
brothers and their descendants of either sex were made Barons. This established
social position for the Rothschilds. The Gentz-Metternich team was very beneficial to
the House of Rothschild. By this time a few papers had run some upsetting articles
about the family.

Salomon asked Gentz to censure any more unkind reports and he also commissioned
the Illuminist to write a bogus biography on the family that would portray them in a
good light. Gentz, now called the "Pen of Europe", proceeded to write legends for the
Rothschilds, and the family fully encouraged the propaganda in their social circles. The
brothers had a system (based on Mayer’s Will) where only family members were
partners or owners of the banks. This system is still in use today. The Rothschild banks
bought everything up, from mining corporations to national debts. For instance, New
Court has been controlling Brazil’s debts since 1824. In 1836 Nathan Rothschild, head
of the House of Rothschild, died (he may have been poisoned).

The headship was passed on to his younger brother, James, by a vote of all the
brothers. In 1830 the signs of masonic-fueled revolution began to appear again.
Metternich’s "peace of the world" (they always call imperialism "peace") was being
threatened. A new king was set up in France, the House of Orange was dethroned in
the Netherlands. The fires of revolution were spreading through the masonic network
and Metternich began to lose his grip on Europe.



22/32

The Revolution of 1848 in France dethroned yet another royal house. James went
along with the masonic agenda and financed this revolution, even though he was a
friend of the court. The revolution marked the end of Metternich’s "Age" and that same
year insurrectors chased him and Salomon out of Austria. Neither returned, but a
Vienna House had already been established, others would carry it on, under the
direction of Salomon’s son, Anselm. Metternich’s descendants are still close to the
House of Rothschild. After this the power of the Rothschilds weakened. By 1855 all five
brothers were dead except James. Napoleon III was now in power in France and his
advisors were the enemies of James. But Rothschild ingenuity came through again
when James got Napoleon Ill to marry a Rothschild agent. James died in I 868 and the
family headship went to Alphonse, his son.

"THE NEW TRINITY"

Three cousins now ran the show - Alphonse of the French House, Uonel of the English
House and Anselm of the Vienna House - "the new trinity". The three banned together
to destroy an enemy bank, French Credit Mobilier. Anselm set up a new firm,
Creditanstalt in Vienna to combat the French bank. With the help of Lionel and
Alphonse he attacked Credit Mobilier until it collapsed. The new head of the House of
Rothschild was Baron Alphonse de Rothschild. Alphonse was a suave, socially elite
man. After the rail of France’s Credit Mobilier Napoleon ill stepped onto the Rothschild
bandwagon. Alphonse was powerful, he had "access" to men like Napoleon III and
Bismark of Prussia. The Illuminati decided to get rid of Napoleon Ill, so English Prime
Minister Gladstone (friend of the Rothschilds) set things up so that Prussia and France
would go to war. Napoleon ill proceeded to attack Prussia and Bismark responded in a
furry, defeating France and banishing Napoleon III from the throne. The war
indemnities were paid to Bismark (who had a dislike for Alphonse, despite his
connections to the family) through the Rothschilds. Alphonse’s brother, Edmond, was
the one who helped create Israel (this will be discussed further on in the article).
Alphonse married another

Rothschild, but his love for her was not very strong. The Comtesse de Castiglione was
a beautiful woman who was a Marylin Monroe of her day. She was the mistress of
Alphonse, his brother Gustave Rothschild (whose daughter married a Sassoon), and
Napoleon III. Anselm Rothschild of the Vienna House was a shrewd playboy. He
destroyed Credit Mobilier with Creditanstalt, and in 1861 he became a member of the
Austrian Imperial House of Lords. Anselm had many mistresses and his wife left him
because of his adultery. He died in 1874. Lionel Rothschild of the English House
inherited New Court. He financed England’s Crimean War, Cecil Rhodes’ South African
kingdom, vast copper and nitrate mines, and the purchase of the Suez Canal. Lionel’s
younger brother, Anthony was knighted by the Queen. Another brother, Nathaniel,
bought the renowned Mouton vineyards near Bordeaux. Lionel was a good friend of
Prime Ministers Disraeli (who was controlled by Rothschild money) and Gladstone.
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He also probably paid for Lord John Russell’s election as Prime Minister. Lord
Tennyson (whose poems are used in programming) attended his house parties. Lionel
has been described as "grouchy" and "crotchety." In 1858, Lionel became the first Jew
in House of Commons. After eleven tries, the British Parliament gave in and allowed
Rothschild to take his seat. Not a single significant political move by Lionel was
recorded during his stay in Parliament. He was a member for 15 years. in 1879 he
died. After Amschel of the House of Frankfort died without an heir, two of Carl of Italy’s
sons came to take over the business. But they also remained heirless, bearing only
daughters. When the last brother died in 1901, the Frankfort bank was liquidated (I
believe they did not try to continue the original bank because they knew that Germany
was about to be caught up in the turmoil of the world wars, they eventually set up
another Frankfort bank after Germany’s turmoil).

The House of Italy ended the same way. The one son of Carl who had stayed in
Naples produced only daughters, and when Geribaldi’s Red Shirts unified Italy this
remaining son (out of character for a Rothschild) chose not to accommodate the new
powers and moved to France. Thus ended the Italian branch.

ROTHSCHILD INFLUENCE IN AMERICA

This subject is so massive that it will only be touched on. In 1837 August Belmont
came to the U.S., during the Panic of 1837. August Belmont appears to have been a
Rothschild proxy. Belmont bought up government bonds in this Panic and his success
eventually led him to the White House where he became the "financial advisor to the
President of the United States". His policies helped pit the North against the South for
the Civil War. Judah P. Benjamin, who according to A. Ralph Epperson was the Clvii
War campaign strategist for the House of Rothschild held many key positions in the
Confederacy. He was apparently connected to John Wilkes Booth. J.P. Morgan has
been called a Rothschild agent. His father was one of the many elite who made their
fortunes by shipping supplies past the North’s blockade and into the Confederacy. J.P.
was a major supporter of an American central bank (Interestingly enough, he is
reported to be related to Alexander Hamilton). In 1869, J.P. Morgan went to the House
of England and formed Northern Securities as an agent for New Court in the U.S.
Then, in 1907 J.P. Morgan

shuttled back and forth between London and Paris, presumably getting orders from the
Rothschilds. He returned to America and instigated the Panic of 1907, which led to the
,,need" for a central bank. Another man who appears to be connected to the
Rothschilds was Thomas House, who also made his fortune slipping supplies past the
North and into the South. His son, Colonel Edward M. House was one of the main
Illuminati figures to control America during the early 20th Century.
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Some of the Bauer line of the Rothschild family moved to America and took up
Important positions in the hierarchy’s network.

THE HOUSE OF ROTHSCHILD AND ISRAEL

The Rothschild relationship to the Jews is deceiving. The family stance is publicized as
"pro-Jewish", and they have given abundant charity to Jewish causes. But their support
of the Jewish race has, in most cases, been used for the sole purpose of controlling
the direction and profiting from the Jews. The Rothschilds have been described as the
royal family of the Jews. Many leading Rothschilds have been dubbed "King of the
Jews". But what kind of Judaism do the Rothschilds support? Do they support the
orthodox Jews who believe in the Old Testament and are waiting for the return of the
messiah? No. Do they support Messianic Jews who believe Jesus Christ was the
messiah who came to save all men? No. The Rothschilds support those Jews who
have fallen prey to the deceptive gnostic and occultic teachings of Cabalism, and in
turn support the Illuminati controlled Zionist movement. Not all Zionists are part of the
conspiracy, but their leaders are, and the ultimate leaders of the Zionists have been the
Rothschilds. I am disappointed by some researchers, who automatically coin the
conspiracy a "Jewish" one.

This unfortunate stumbling block has polluted their work, making it just as misleading
as the information put out by the popular media. These researchers seem blinded by
the fact that the conspiracy has abused and manipulated the Jewish race more than
any other group in the history of the world. The hierarchy of the Jews has sat back and
allowed the attack on, and control of the Jewish masses for the furtherance of Satan’s
agenda. I am saying this to let you see that I am not anti-semitic. I believe that there
are people who call themselves "Christians" who are part of the conspiracy, at the
same token there are people who call themselves "Jews" who are part of the
conspiracy. To call the conspiracy "Jewish" is ignorant. I believe the Rothschilds to
have been involved in Cabalism, Jewish Sabbatism, or Frankism, all of which

are involved in witchcraft. This belief is strengthened by the Rothschild’s use of the
occultic Seal of Solomon as a family symbol. The city in which the Rothschilds
originated, Frankfort, was deeply anti-Semitic. The Rothschilds were constantly striving
to overcome the boundaries put on them because of their culture. It is very likely this
berthed a bitterness in their hearts towards "Christian" society. This bitterness, and the
need to facilitate more profit and power were most likely the reasons why they
excepted the idea of a Jewish state. (I will assume that the readers understand that the
Zionism / restoration of Israel concept is an unbiblical sham.)

The following quote will help you understand the Rothschild attitude towards the Jews.
,,... the first principle of the House of Rothschild was to amass wealth, [and] the
liberation of the [Jewish] race from oppressive restrictions contributed Indirectly to this
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end, since it would facilitate intercourse with the rest of the world, and thereby increase
the possibility of financial gain, which in turn would serve to increase its power." (The
Rise of The House of Rothschild by Count Egon Corti, p. 124-125) Amschel of the
Frankfort House was constantly harassed by anti-semites. As a result "He became the
grand almoner and grand protector to the German Jews; he helped sweep away the
chains of Jew Street; he pressed, in the end successfully, for the Jews’
enfranchisement as free citizens of Frankfort." One of the main Rothschild agents used
to promote the emancipation of the Jews in Frankfort was Frederick von Gentz, the evil
"Pen of Europe". At this point I must clarify something for the reader. There are 3
Baron Edmond Rothschilds, and all 3 have been involved with the nation of Israel. To
avoid confusion I will number them:

1   Baron Edmond de Rothschild -(1845-1934) House of France. Son of James
and brother of Alphonse.
2   Baron Edmund "Eddie" L de Rothschild - (1916- ) House of England. Son of
Uonei Nathan and great, great grandson of the infamous Nathan Rothschild.
3   Baron Edmond de Rothschild -(1926. ) House of France. Son of Maurice and
grandson of #1 Edmond.

The story begins with #1 Edmond, the "Father of Israel". During the Crimean War
(which was funded by the Rothschilds) the small Jewish community in Jerusalem
became cut off from all outside support. This resulted in "semi-starvation". #1
Edmond’s father, James, set up the James Mayer de Rothschild Hospital in Jerusalem
in response to this problem. #1 Edmond picked up his fathers interest in Palestine.
When the Russian Jews fled the Czar’s pogroms in the 1880’s Edmond began to
finance the Russian Jew’s attempts to establish colonies in Palestine, It is clear that #1
Edmond was a fan of Zionism, his charities were not only aiding the persecuted but
were promoting the concept of a return the "homeland". "The Baron’s money drained
swamps, dug wells and built houses. It founded industries ranging from scent factories
to glass works, form wine cellars to bottle manufacturers.

The Baron established his own administration in Palestine and his overseers dictated
to the farmers exactly what crops were to be grown and where." The man who set up
the first Zionist Congress was Theodor Herzl. He attempted to get the support for his
plans to "restore the Jewish state" from the Rothschilds but many members of the
family were opposed to Zionism (the Rothschilds supported those causes which they
could profit from and the Integration of Jews into the European culture was profitable
for them. One Rothschild told Herzl he was an Englishman and proposed to remain
one. #1 Edmond on the other hand. was leading a Rothschild plan similar to Herzl’s
that slowly created a Jewish state controlled by the family). #1 Edmond did not oppose
Zionism, in fact he supported Herzl’s cause, yet he felt Herzl’s plans should not be
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implemented so soon (they were "to be accomplished quietly, stealthily, not by shouting
from the roof-tops"), plus he was concerned that Herzl would take away too much
Rothschild power over the slowly forming Jewish state.

The Baron continued to support his own colonies and though Herzl was socially
supported, because his Ideas facilitated Rothschild power in Palestine, he was not
allowed to implement his plans. #1 Edmond did not want Herzl in control. Later, after
Herzl had died and was no longer a threat, #1 Edmond "admitted" that Herzl had been
right, and went right on pouring money into the Jewish "Homeland". #1 Edmond had a
tight-fisted control of the colonies. ,,... the Baron was a dictator who expected the
colonists to obey him unquestionably." In 1901 the Jews in Palestine sent a delegation
to the Baron who told him ,,... if you wish to save the Yishuv [the -83 Jewish settlement]
first take your hands from It, and ... for once permit the colonists to have the possibility
of correcting for themselves whatever needs correcting ..." This upset the Baron. He
replied: "I created the Yishuv, I alone. Therefore no men, neither colonists nor
organizations, have the right to interfere in my plans."

Herzl was succeeded as President of World Zionism by David Wolffsohn. Wolffsohn
got the full support of the Baron. Wolffsohn’s successor was Otto Warburg. Another
prominent leader of the Zionists was Chalm Weizmann. Weizmann was on better terms
with #1 Edmond than his predecessor, Herzl. He made this observation of the Baron
after their first visit. "In manner be could be both gracious and brutal; and this was the
reflex of his split personality; for on the one hand he was conscious of his power and
arrogant in the possession of it; on the other hand he was rather frightened by it, and
this gave him a touch of furtiveness." The Baron Rothschild told Weizmann be would
finance a Hebrew University in Palestine. With Weizmann’s appearance on the scene
the Baron became closer to Zionism.

In 1914 #1 Edmond traveled to Palestine. "Edmond could scarcely believe his eyes. Tel
Aviv had become a city and his miserable windswept colonies had been transformed
into lush gardens..." His journey to Palestine was hailed as the "prince returning to his
people". Later the Baron Rothschild told Weizmann: "Without me Zionism would not
have succeeded, but without Zionism my work would have been struck to death."
Another Rothschild embraced Zionism through Weizmann - Lionel Walter, the second
Lord Rothschild (apparently this upset some relations). The Balfour declaration, which
declared England’s support of the creation of a Jewish homeland, was addressed to
Lord Rothschild II. Lord Rothschild also received the documents of support from the
League of Nations. Charles T. Russell sent a letter to Lord Rothschild that praised him
for his work towards a Jewish homeland.

After World War I Britain ruled Palestine, and the Rothschilds ruled Britain. Also, a bulk
of unpaid debts to the Rothschilds by the failed Ottoman Empire gave the family more
control over Palestine. Then came Hitler. According to Walter Langer, a psychoanalyst
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who wrote the book THE MIND OF ADOLF HITLER, the demonic German leader was
a grandson of a Rothschild. ,,Adolf’s father, AIls Hitler, was the illegitimate son of Maria
Anna Schicklgruber. It was generally supposed that the father of Alols Hitler was
Johann Georg Hiedler....

"There are some people who seriously doubt that Johann Georg Hiedler was the
father of Alois.... [an Austrian document was supposedly] prepared that proved
Maria Anna Schicklgruber was living in Vienna at the time she conceived. "

At that time she was employed as a servant in the home of [a] Baron Rothschild.
As soon as the family discovered her pregnancy she was sent back to her home
... where Alois was born."

It is believed that Hitler (who was totally created by Satan’s Empire) attacked Austria
first, in order to destroy the Austrian records that proved his Jewish ancestry. As
Hitler’s demonic attack on the Jews progressed, one would imagine that the Zionists
would come to the rescue and offer Palestine as a safe haven. Not so. Many European
countries shut their doors to the Jews, including the Palestine colonies.

The Zionist controlled immigration laws in Palestine were very strict and it was near
impossible to escape to the Jewish homeland. In fact, the Zionists refused to admit
there was a Holocaust going on although evidence points to them knowing! I suppose
in their minds it was ok to sacrifice a great number of Jewish lives in order to promote
the idea of a Jewish state. To the elite the Holocaust was like shooting dead a herd of
cattle to receive the insurance payment. Said Michael Seizer in his book. ZIONISM
RECONSIDERED:

"Not even the events of 1933 aroused their [Zionism’s] political interest. They
were naive enough to see them as a God-sent opportunity for an undreamt of
wave of immigration to Palestine. When the Zionist Organization against the
natural impulses of the whole Jewish people, decided to do business with Hider,
to trade German goods against the wealth of German Jewry, to flood the
Palestine market with German products and thus make a mockery of the boycott
against German-made articles, they found little opposition in the Jewish National
Homeland, and least of all among its aristocracy - the so-called Kibutniks."

Hitler forced the Jews to wear the six-pointed star as a sign of shame. It was this same
symbol that the Rothschilds were named after and the same symbol that the Zionists
promoted as a symbol of Jewish national identity. Do you see the contradiction? Said
Jewish author OJ. Graham in THE SIX-POINTED STAR:
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"Not all the concentration camp victims were Jewish people. Many were
Christians. Spiritually, a parallel can be seen in the rituals to Ashteroth and
Moloch, where the victims were burned as sacrifices to these false gods. Were
the victims of the Nazis someone’s sacrificial offerings?"

I believe they were. Remember the six-pointed star was the symbol of Moloch and
Ashteroth.

Unfortunately, few Jews will tolerate a discussion of this subject. After World War II, the
U.N., spurred on by the Illuminati created horrors against the Jews, panted Israel its
statehood. Weizmann was the first president of Israel’s Knesset (which was built with
Rothschild money). The occultic hexagram is on the Knesset, and is also displayed on
the Jewish flag.

"...the six-pointed star [had] made its way from Egyptian pagan rituals of worship,
to the goddess Ashteroth and Moloch, to King Solomon when he went into
idolatry," say, Graham. "Then it progressed through the magic arts, witchcraft
[including Arab magicians, Druids, witches and Satanists], astrology (in which It
was no new thing), through the Cabala to Isaac Luria, a Cabalist, in the 16th
century, to Mayer Amschel Bauer, who changed his name to this symbol, to
Zionism, to the Knesset of the new State of Israel, to the flag of Israel and Its
medical organization equivalent to the Red Cross."

What is the ultimate goal of Zionism?

David Ben-Gurion, a Zionist leader, tells us:

"With the exception of the U.S.S.R. as a federated Eurasian state, all other
continents will become united in a world alliance, at whose disposal will be an
International police force. All armies will be abolished, and there will be no more
wars. In Jerusalem, the United Nations (a truly United Nations) will build a Shrine
of the Prophets to serve the federated union of all continents; this will be the seat
of the Supreme Court of Mankind, to settle all controversies among the federated
continents."

Simply stated, Zionism (with Rothschild support) promotes a New World Order. The
Rothschild control of Israel is Immense. #1 Edmond established Trusts that make
massive donations to Israel. Biographer Virginia Cowles explains:
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"Originally the principle Trust was known as Pica - Palestine Jewish Colonization
Association - but when it became clear, after the establishment of the State of
Israel, that colonization would be handled by the Government, Its functions were
changed. Edmond’s son, James, renamed it ,Hanadiv’ the Hebrew word for
‘benefactor’ by which his father was known throughout Palestine; and at the
same time rechannelled the Trust’s funds to the promotion of education, science
and culture.

When James died in 1957 his widow, Dollie, assumed the presidency which she
still holds. For many years she has been powerfully assisted by Lord [Victor]
Rothschild, and recently she has enlisted the help of the latter’s son, [Lord]
Jacob. The Trust knows no boundaries. In the 1960s it carried out James’ wishes
by providing money for the Knesset, the new Parliament building in Jerusalem.
Today its beneficiaries range from universities, hospitals and public libraries to
archaeological digs; from the board of the Weizmann Scientific Institute to the
organizers of Instructional Television."

#2 Edmund is the most "race-conscious" of all the Rothschilds. He is on the board of
many Jewish philanthropies - including president of the Association of Jewish Ex-
Servicemen and Women, joint treasurer of the Council of Christians and Jews and
treasurer of the Friends of the Hebrew University of Jerusalem. In 1967 he sent a letter
to THE TIMES magazine suggssting Great Britain, Russia, and the U.S. all chip in and
build desalinization plants for Israel so that the desert could be turned into a lush
garden, with plenty of food and nothing to fight over (I have found that #2 Edmund
loves to come up with cock-a-maime scientific suggestions towards the solution of
world problems. For example, in an address to the organizers of the U.N.’s Earth
Summit, he suggested building massive dry-ice machines on the polar capes to
prevent their melting in the face of global warming).

#2 Edmund is also a warden of the Great Synagogue in London. He is the senior
member of New Court in London and is a member of the Illuminati’s Pilgrim Society. #3
Edmond is an entrepreneur. He is very involved in tourism, and has funded many
luxury resorts in Israel. He controls Compagnie Financlere, which is his holding
company in France. He owns Banque Privee in Switzerland, and a merchant bank in
Paris. He controls the largest toy company and the largest frozen food company in
France. He is a director of Belgium’s Banque Lambert, and of DeBeers Consolidated
Mines in South Africa. He is on the Steering Committee of the Bilderbergers. And his
interests extend into Israel, where he is the chairman of Tri-Continental Pipelines.
Chairman of the Israel Corporation, and chairman of Isrop, which controls the Israel
General Bank. The list continues.
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#3 Edmond is on the board of the Hebrew University of Jerusalem. He directs the
Middle East Peace Institute, which he founded in 1967. He regularly donates money to
the Biological-Physio-Chemical Institute, which was founded by his grandfather, #1
Edmond. Hesits on the boards ofa dozen or so hospitals and scientific institutes. #3
Edmond is considered the richest Rothschild. He has massive power, and this includes
control of much of Israel. The Rothschilds have even had a street named in their honor.
The First International Bank of Israel is located at 39 Rothschild Boulevard in Tel Aviv.
Bank Hapoalim, "Israel’s fastest growing bank", is next door at 50 Rothschild
Boulevard. The satanic Rothschilds simply dominate Israel.

Apparently Israel has served as the meeting grounds for the French and English
Rothschilds. The French and English Houses contributed over $1 million to Israel
around the time of the Six-Day War. It is reported that when Baron Alain of the French
House visited Israel he "burst into tears" at the sight of the walling wall. Baroness Alix
of the French House is the World President of Youth Aliyah, which deals with the
emigration of Jewish children to Israel. Evelyn of the English House is chairman of the
Board of Governors of the Technion, Israel’s Institute of Technology. The satanic
Rothschilds simply dominate Israel. The Rothschilds help Satan’s Empire control the
world’s resources, the world’s nations and the world’s religions. They are an institution
in the conspiracy and, if one looks carefully, the path of their destructive reign can be
followed through the history of the past 3 centuries.

This article will be continued in the next newsletter, where It will discuss the House of
Rothschild in the 20th century.
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